

Letní soustředění mladých hasičů 2018 na „Králičáku“

Soustředění vypuklo 22.7.2018 v neděli a končilo v sobotu 28.7.2018. Konalo se na krásném pro nás novém místě nad Bohuslavicemi, na kopci nazývaném „Králičák“. Děkujeme moc Střeleckému klubu z Bohuslavic, který nám dovolil na tomto místě po celý týden tábořit.



Soustředění se účastnilo 20 mladých hasičů od 7 do 18 let a 9 stálých dobrovolníků - vedoucích, kuchařů a instruktorů. Jelikož po celý rok s mladými hasiči jezdíme po soutěžích, kde někdy i tvrdě soupeří s ostatními mladými hasiči z ostatních sborů a musí předvést co nejlepší výkon, aby dosáhli dobrých umístění, což se jim opravdu daří, tak se tato soustředění snažíme dělat taková, aby na soutěže zapomněli a pořádně si to užili.



Tento rok jsme dětem opět vybudovali „slámový“ bazén, který jsme všichni využívali maximálně, protože oproti loňskému roku nám počasí připravilo na celý týden opravdu krásné a velmi teplé počasí.



Mimo řádění v bazénu jsme pro děti měli nachystáno spoustu her. Děti si v průběhu tábora vyrobily batikovaná trička a upletly si paracord náramky. Na pátý den tábora jsme naplánovali celodenní výlet. Vyjeli jsme směr Králíky. Nejprve jsme navštívili „Vojenské muzeum“ a pak jsme se přemístili na „Stezku v oblacích“ Dolní Morava.



Po zdolání stezky a po obědě si děti ještě mohly užívat několik hodin v zábavných parcích pod stezkou. Poslední den tábora jsme si všichni také užili na maximum. Místo stezky odvahy jsme nachystali opravdovou diskotéku a po setmění a zatmění měsíce byl připraven úžasný ohňostroj.

Chci poděkovat všem, kdo s přípravou a organizací tábora pomáhali. Hlavně těm, kteří po celou dobu na táboře byli s námi a pomáhali se vším, co bylo potřeba a to kuchařům:



(Romanovi Vackovi, Radkovi Pavlátovi, Pepovi Hlávčovi, Milošovi Kratěnovi st., p. Firešové, p. Vackové, p. Emmerové a p. Ducháčové V.), vedoucím (Zdeně Zákravské, Milošovi Kratěnovi ml., Lucii Hladíkové a Nikole Vackové) a instruktorům (Matyášovi Tupcovi a Adéle Plašilové). Velký dík také patří Střeleckému klubu „Snajpr tým“ z Bohuslavic, Obci Nahořany, firmě PEKASS a.s., NAHOŘANSKÉ a.s. a samozřejmě našim hasičům z Nahořan.

Stanislava Tupcová, hlavní vedoucí mládeže SDH Nahořany